

ERRATA

EDITAL Nº 025/2024

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (FADE-UFPE) torna pública a ERRATA que CORRIGE o **QUADRO II – Fases do Processo Seletivo** do processo seletivo, para formação de cadastro reserva.

Onde Lê-se:

6. DA SELEÇÃO - QUADRO II – Fases do Processo Seletivo

Etapa	Descrição	Tipo/Caráter	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima
01	Inscrições*	Classificatória	0	Inscrito(a)
02	Avaliação Técnica Entrevista + Comprovação Documental	Eliminatória		100
		Classificatória/Eliminatória		100

*Atendendo Requisitos item 2.1 e 6.2.1

Leia-se:

6. DA SELEÇÃO - QUADRO II – Fases do Processo Seletivo

Etapa	Descrição	Tipo/Caráter	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima
01	Inscrições*	Classificatória	0	Inscrito(a)
02	Avaliação Técnica Entrevista + Comprovação Documental	Eliminatória	50	100
		Classificatória/Eliminatória	50	100

*Atendendo Requisitos item 2.1 e 6.2.1

Recife, 05 de março de 2024.